
ACTA No 070 DE LA SESION ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO RURAL DE JUNQUILLAL, CELEBRADA EL DÍA VIERNES 10 DE
JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDOS.

En la Parroquia Junquillal del Cantón Salitre, a los diez días del  mes de junio del
dos mil veintidós, siendo las doce horas, en la sede del Gobierno Autónomo
Descentralizado Rural de Junquillal, se instala la Sesión Ordinaria de la Junta
Rural de Junquillal, presidido por el señor Ángel Rolando Murillo Mayor,
Presidente Gobierno Autónomo Descentralizado Rural de Junquillal, y la
asistencia de los señores Vocales: Zaida Esther Carpio Olvera, Francisco Kington
Diaz Diaz, Ab. Simón Bolívar Pilozo Sánchez y Wilmi Segundo Vera Barco y
actuando  como  Secretario General Abogado Kadmo Moran Marchan quien
da conocer al señor Presidente que se encuentran presente cinco vocales de
la Junta Parroquial Junquillal del Cantón Salitre y que por consiguiente si existe
el quórum reglamentario. Toma la palabra el señor presidente Gobierno
Autónomo Descentralizado Rural de Junquillal y manifiesta que antes de
continuar quisiera decirle a los ciudadanos y ciudadanas que están aquí
presente, que es una sesión ordinaria y que debemos guardar la compostura
necesaria para  poder escuchar y que ahorita como estamos en una sesión
ordinaria no podemos participar pueden escucharla y después que termine la
sesión atenderé a cada uno de ustedes  con todas las peticiones que tengan,
Así mismo el señor presidente solicito que secretaria de lectura al art. 15 numeral
5 del reglamento de sesiones. Art. 15.- Las sesiones son el más alto espacio de la
democracia parroquial, por lo que merece el mayor de los respetos. Llegada la
fecha y la hora, de acuerdo a la convocatoria, se constituirán en el lugar
respectivo observando las siguientes normas:

5. Como las sesiones son públicas se permitirá el ingreso de quienes quieren
escuchar, pero se les advertirá la obligación de guardar compostura bajo la
amenaza de obligarle a abandonar la sala o de dar por terminada la sesión.
Toma la palabra el señor presidente y dice gracias señor secretario habiendo el
quórum reglamentario declara instalada la Sesión y solicita que por medio de
Secretaría se dé lectura al orden del día

ORDEN DEL DIA:
1.- PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Orden del día.

2.- SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria No.
064 celebrada el día miércoles 11 de marzo del 2022 (adjunto Acta).

3.-TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA Aprobación del Acta de la Sesión Extraordinaria
No. 002 celebrada el día miércoles 30 de marzo del 2022 (adjunto Acta).



4.-CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria No.
065 celebrada el día miércoles 30 de marzo del 2022 (adjunto Acta).

5.-QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Conocimiento de los Puntos de la Sesión Ordinaria
No. 066 celebrada el día miércoles 14 de abril del 2022.

6.-SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Conocimiento de los Puntos de la Sesión Ordinaria
No. 067 celebrada el día viernes 27 de abril del 2022.

7.-SEPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria No.
068 celebrada el día viernes 13 de mayo del 2022 y reinstalada el día 16 de mayo del
2022 (adjunto Acta).

8.-OCTAVO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del Acta de la Sesión
Ordinaria No. 069 celebrada el día viernes 27 de mayo del 2022.

9.- NOVENO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Informe de Labores del presidente de la Junta.

El señor presidente pone a consideración el primer punto del orden del día.
Toma la palabra el Vocal Francisco Kington Diaz Diaz y dice si permite señor
presidente, toma la palabra el señor presidente y dice un ratito señor Díaz, y
manifiesta señores vocales pongo a consideración el primer punto del orden del
día, toma la palabra el vocal Simón Bolívar Pilozo Sánchez compañeros vocales,
mociono que se apruebe el orden del día. Toma la palabra el señor presidente
manifestando, habiendo una moción, pregunta si algún vocal apoya la moción,
solicita la palabra el Vocal Francisco Kington Diaz Diaz y dice señor secretario
vuelva a leer el orden del día como dice la convocatoria, toma la palabra el
señor presidente y dice señor secretario de lectura al orden del día, secretaria
da lectura al orden del dia.
1.- PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Orden del día.

2.- SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria No.
064 celebrada el día miércoles 11 de marzo del 2022 (adjunto Acta).

3.-TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA. Toma la palabra el Vocal Francisco Kington
Diaz Diaz y dice perdón señor secretario algo mas dice ahí , toma la palabra el
señor secretario y dice si adjunto acta, toma la palabra el Vocal Francisco
Kington Diaz Diaz y dice dónde están las actas, toma la palabra el señor
secretario y dice ya fueron adjuntadas vía correo electrónico en su debido
momento, toma la palabra el Vocal Francisco Kington Diaz Diaz y dice cuando,
solo llego la convocatoria señor secretario, toma la palabra el secretario y dice
ya fueron enviada en las diferentes convocatoria, toma la palabra el Vocal
Francisco Kington Diaz Diaz y dice esta equivocado señor secretario usted dice
en las convocatorias adjunto acta y usted tiene que enviar las actas en la
convocatoria No 70 usted es abogado y sabe que es así ya que la convocatoria
dice así y usted tiene que enviar todos los documentos, además no es el acta
es el borrador del acta del acta ya que no la hemos aprobados, toma la
palabras el señor secretario y dice claro que si todas las actas le he enviado ya
que no han sido aprobadas, dichas actas fueron enviadas desde la
convocatoria números 065, ahí envié dicha actas, toma la palabra el Vocal



Francisco Kington Diaz Diaz y dice si en la 065 si pero en las posteriores 066, 067,
068, 069 no las ha enviado, toma la palabra el señor secretario y dice en las
sesiones 066, 067 no habido quorum reglamentario por cuanto ustedes no
asistieron a dicha sesión y no le las volvió a enviar por cuanto ustedes ya
constaban con dichas actas y se suponía que ya tenían conocimiento de la
misma, toma la palabra el Vocal Francisco Kington Diaz Diaz y dice se supone
señor secretario usted es abogado he ignora, toma la palabra el señor
secretario y dice ya le he enviado anticipadamente todas las actas en las
diferentes convocatorias para lo cual existe el archivo electrónico en los correos,
toma la palabra el Vocal Francisco Kington Diaz Diaz y dice usted aquí no va
imponer aquí imponemos los vocales  usted es un empleado, toma la palabra
el señor presidente y dice señores vocales hay moción presentada quien apoya
a dicha moción, toma la palabra el Vocal Francisco Kington Diaz Diaz y dice no
podemos apoyar la moción porque no se han entregado los documentos que
tienen que entregarse eso es en mi caso, no se en el caso de los demás vocales,
toma la palabra el señor presidente y dice señores vocales ha y una moción,
toma la palabra la vocal Zaida Esther Carpio Olvera, y dice no apoyo la moción,
toma la palabra el vocal Simón Bolívar Pilozo Sánchez y dice un momento señor
presidente como estamos en sesión yo sugería al señor secretario que le saque
copias a todas las actas y entréguela, toma la palabra el señor presidente y dice
sáquele copias y entréguela señor secretario, toma la vocal Zaida Esther Carpio
Olvera, y dice aquí dice adjunto acta, toma la palabra el señor secretario y dice
se supone que ya dichas actas han sido enviadas en las diferentes
convocatorias  en especial en la sesión numero 065 ya son dos meses que casi
no se trabaja ni se puede instalar una sesión ordinaria siempre vienen con
cualquier excusa para no aprobar dicho orden del día inclusive no habido
quorum reglamentarios, toma la palabra el vocal simón Bolívar Pilozo Sánchez y
dice hay vocales que no pueden tener correo o por diferentes motivos no la
tienen yo sugiero que le saque copias y la entregue, toma la palabra el vocal
Francisco Kington Diaz Diaz y dice recién nos vamos a poner a leer dichas actas,
toma la palabra el señor secretario y dice siempre cualquier excusa aparece,
en las anteriores sesiones no adjunte dichas actas y nadie dijo nada usted señor
vocal Kington tuvo la palabra hablo y nunca se pronunció sobre este hecho
ahora como ya no hay excusa se inventa esta excusa, la sesión pasada no se
respecto nada en derecho se quedaron callado hubo un total irrespeto al
derecho, toma la palabra el vocal Francisco Kington Diaz Diaz y dice que
irrespeto nosotros somos vocales y nos regimos por la constitución y el cootad
no por lo que ustedes le da la gana, toma la palabra el señor presidente y dice
más respeto señor Kington está alzando la voz, toma la palabra el vocal
Francisco Kington Diaz Diaz y dice más respeto de que, toma la palabra el señor
secretario y dice venir a suspender una sesión de junta por una omisión de algún
documento cuando dicho documento fue entregado en la sesión 065 si fuera
así porque no reclamo dicha acta la sesión pasada así mismo la antepasada
que tampoco le envié y porque entonces no reclamo vocal Kington, toma la
palabra el señor presidente y dice, aquí estamos para trabajar por  nuestro



pueblo hemos sido elegido por votación popular  para trabajar y legislar para
todo nuestro pueblo, toma la palabra el vocal Francisco Kington Diaz Diaz y
dice usted lo ha dicho para legislar y fiscalizar, toma la palabra el señor
presidente y dice incluso se le entrego el día miércoles todos los papeles d ellos
proyecto para las obras en diferentes caminos, el proyecto de la calle asfaltada
de Junquillal a la cinco esquina, el proyecto que se va asfaltar la calle del
malecón de laurel,   toma la palabra el vocal Francisco Kington Diaz Diaz y dice
y que pasa, toma la palabra el señor presidente y dice hemos sido elegido por
votación popular y debemos aprobar los proyectos, toma la palabra el vocal
Francisco Kington Diaz Diaz y dice nadie le está negando la obra señor
presidente  no estamos en ese punto, toma la palabra el señor secretario y dice
señores vocales la sesión pasada le envié acta responde la vocal Zaida Esther
Carpio Olvera, y dice usted no envió acta la sesión pasada, toma la palabra el
señor secretario la sesión pasado bien que dio y ningún vocal no dijo nada sobre
este tema no se dio la sesión apoyo a la moción del vocal simón Pilozo pero si
se abrió la sesión y el vocal Kington tuvo la palabra y no dijo nada pero claro
había que buscarse un pero, a mi me da lo mismo porque yo vengo a trabajar
y al no aprobar nada me hacen fácil mi trabajo pero seamos leales con nuestro
pueblo ya llevamos cuatro sesiones y con esta la quinta sesión que posiblemente
no se va abrir y no va ver respaldo de la moción y va a quedar en la nada
siempre buscan un pero, al final yo como secretario termina la sesión y se me
hace fácil el trabajo, pero ustedes hacen el papel en esta junta de legisladores
que tienen que trabajar para todo este pueblo que está presente yo hubiese
aceptado si desde el primer momento se hubiese reclamado este
inconveniente pero nunca ni un vocal dijo nada, toma la palabra el señor
presidente y dice señores vocales algunos de ustedes apoyan la moción del
vocal simón Pilozo no teniendo apoyo la moción del abogado Pilozo doy por
terminada la sesión.

Siendo a las 12:26 se da por terminada la sesión ordinaria.


